



BAJ KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

H - 2836 Baj, Petőfi Sándor u. 50.

Tel / Fax.: 34/488-597

E-mail: phbaj@t-online.hu

Szám: 1880-5 /2023.

Előterjesztés

**Baj Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. május 30-án tartandó ülésére**

Tárgy: Fogorvosi szolgálatról szóló beszámoló

Tisztelt Polgármester Úr !

Tisztelt Képviselő Testület

A 2020.májusától érvényes nagyon szigorú eljárás rendet 2023. áprilisától feloldották a fogászatok tekintetében is, így a tavalyi évben közelített az ellátott beteglétszám a covid időszak előttihez.

2022-ben közel 2500 betegesettel dolgoztunk. Ez sajnos még nem tartalmazza az iskolafogászati szűréseket. Sajnos betegeskedésem miatt csak áprilisban tudtam elkezdni a szűréseket. A tapasztalataim alapján szerencsére a covid időszak nem volt nagyon negatív hatással a gyerekek fogazatára. A teljes összegzést majd a következő évi beszámolóban tudom megadni ,mivel még a szűrések folyamatban vannak. Az iskolákon illetve az óvodákon keresztül a szokásos módon értesítjük majd azon gyerekek szüleit ,akik fogászati kezelésre szorulnak.

A 2022. év elején beadott és elnyert pályázat keretében a nyár folyamán megtörtént a fogászati kezelőegység cseréje. Az új gép már rendelkezik minden ÁNTSZ előírásnak megfelelő felszereltséggel. Egy nagyon modern kezelőegység,ami megkönnyíti a munkánkat . Hálás köszönetem a pályázati lehetőségért! Igyekszem egy minél korszerűbb,kényelmesebb rendelőt kialakítani. Az év elején pár bútor felszerelésével kezdtem,a továbbiakban szeretném a rendelő aljzatát egy melegebb megoldásra lecserélni. Ezen kívül a fogászati műszerek és anyagok terén is hozzákezdtem egy „felújításhoz”. A két rendelőm összevonásával egy a kötelező előírásoknál jobban felszerelt rendelő alakul ki.

Végül szeretnék köszönetet mondani azért,hogy a Képviselő Testület a tavalyi évben hozzájárult ahhoz,hogy a magánrendeléseim is a baji fogászati rendelőben folytathassam. A NEAK-kal a szerződéskötésem folyamatban van. Sajnos egy kicsit le kellett lassítanom,mert az elmúlt hónapokban még az is kérdéses volt,hogy tudom-e folytatni a fogászatot. De most úgy tűnik,hogy hatékony a kezelés a kezemre .

Köszönöm a türelmet!

Amennyiben bármilyen kérdés merül fel Önökben a Testületi Ülésen szívesen válaszolok személyesen.

Baj,2023.05.18..

Tisztelettel!

Dr.Szmodics Katalin